
Družbeni dogovor o varstvu
spomenikov NOV
Za Bežigradom so že ustanovili poseben
odbor - Pregledali bodo spominska
obeležja v vseh krajevnih skupnostih

Na območju naše občine
tmamo okrog 50 obeležij (v to
ni vSteta Pot spominov in tova-
riStva), postavljenih v trajen
spomin na padle borce ali na
pomembne dogodke našega
narodnoosvobodilnega boja in
socialistične revolucije. Da je
bil v preteklih letih odnos do
varstva in vzdrževanja spomin-
skih obeležij bolj malomaren
kot pa skrben, pričajo obledeli
napisi na njih in drugi sledovi
fiasa in vremena. Prevrnjene
vaze. ki so mnogokje navadni
kozarci za konzerviranje sadja
in zelenjave, ovenelo cvetje,
odvržen papir in druga navlaka
pa je slika okolja zlasti tistih
obeležij, ki so postavljena na
bolj skritih krajih. Navadili smo
se, da okolje čistlmo le ob veli-
kih praznikih, včasu med posa-
meznim praznikom pa na to
pozabimo. Ob tej bridki resnici
pa je treba tudi dodati. da smo
doslej dali za vzdrževanje in
varstvo spominskih obeležij
zelo pičla sredstva. Lani je na
primer občinski proračun na-
menil za to le 50 tisoč dinarjev,
kar je boren znesek za tako
veliko stvar.

Da bi spremenili odnos do
pomnikov naše revolucije in do
spomina na padle borce, ki
smo jlm postavili obeiežja ka-
kršne koli vrste in da bi pri tem
ravnali poenotnihmerilihjebil
lani v sklopu mesta podpisan
ustrezni družbeni dogovor
Njegove cilje naj bi uresničeva-
li posebni odbori, sestavljeni \z
delegatov podpisnikov posa-
mezne občlne.

V naši občini je tak odbor že
imenovan. Delati je začel 26.
januarja, ko se je sestal na svoji
prvi seji. na kateri je imenoval
za predsednico Nado Primožič,
za tajnika pa Milana Brezovar-

ja. Odbor je razpravljal tudi o
finančnem nafirtu in srednje-
ročnem programu, ki pa nista
dokončno izdelana, ker vse
krajevne skupnosti še niso po-
slale svojih finančnih načrtov
in programov. KS tudi še niso
sporočile ali so že imenovale
pri njihovih svetih komisijo, ki

bo morala nadzorovati spo-
minska obeležja na svojem ob-
močju, ugotavljati v kakšnem
stanju so ta obeležja in katera
so potrebna obnove. V skladu z
družbenim dogovorom mora
biti odbor podpisnikov v nene-
hni povezavi stemi komisijami.

Po sklepu seje bo nekaj čla-
nov odbora podpisnikov druž-
benega dogovora obhodilo vse
krajevne skupnosti v občini; na
kraju samem bodo pregledali v
kakšnem stanju so spominska
obeležja. Na osnovi ugotovrtev
bo potem odbor ustrezno ukre-
pal. E. K.


